

法轮功创始人李洪志大师发表 《为什么人类是迷的社会》

天体之巨大，众神、王、主皆不知其外，生命之多皆不计其数。然而天体中所有的生命，在自己物质构成的所在层次中都是全方位的看自己所生存的世界，与神看世界的方式一样，只是没有智慧与神的能力。那么也就是说天体宇宙中的生命都不会象人类的状态一样，看不见自己所生存的世界真相，看不见自己生存环境中的其它生命形式的存在，看不见自己生存环境中的物质真实体现。因此人的思维方式、认识世界的方式是独特而无能力的。这就是“迷”的社会（只有三界内的原有神仙与修炼界个别现象除外）。

那么为什么会这样呢？是因为天体与天体内众多宇宙体系，都在成、住、坏、灭的规律中走到最后“灭”的一步了，在可怕的最后灭时的解体中，一切将灭尽、无存，因此创世主决定救度众生。

天体宇宙会走到灭的一步，是

天体与天体内众多宇宙和其中的无量众生，包括各个宇宙内的众主、众王、众神，在漫长的成、住、坏、灭的过程中，都变的不如初成时好了，也就是说漫长岁月中都不符合自己所在层次的标准了。这是生命过程中的必然规律。

创世主为了解救众生，因此开创了一个在天体之外的世界，用其救度天体内无量众生，名曰“三界”。在三界中有三个生命存在的层次，最低层的生命完全是在无能力、无智慧的最迷、最苦的环境中生存，这就是人类社会。然而第二层的人与众生，其智慧只高于人类这一层次，所以只能看到人类与他们自己所在境界的情况，人类称其为天上人。而再高一层又能看到下两界生命生存的情况与自己境界的情况，智慧也是三界内最高的，人类统称其为天人。但是三界内众生都无能力看到真正的宇宙与天神所在的天国世界。（转下页）

所以人类是在智慧最小、看不到事物本质的“迷中”生存。这是在末后灭尽之前，创世主为了众生能得救的创举。也是叫众生在无明的苦世中，凭着人性的善走出来。难是很难，在成、住、坏、灭的最后，应该被灭掉的生命只有在吃苦消业中走出来，同时又能守住善良本性才能被“未来”所承认。末后一到，创世主同意天体中众多的神、王、主与更加巨大而各个主掌天体一方的大神、大觉下世转生成人，封住他们所有的智慧与能力，在最苦最无能力、无智慧、完全封闭的人体内吃苦消业，在苦中凭着正念守住善良本性，那才能被众神与创世主正视，才会被未来承认。那些在人类社会中反复转生渐渐消去罪业、善德越来越多的人救度中必被选中，末后之末开启救度时，一定会被创世主救度到新宇宙。那么也就是说，人类社会“迷”的存在方式，是创世主为了解救众生而开创的特殊社会与生命生存的方式。所以人在迷中，无论求谁破迷都没用。从天到地无任何生命敢破坏这救度众生的环境。

人世中总有人说信神是迷信。所以有人说看到我就信，看不到就不信。从而有人敢干坏事而不计后果。无论多高的神转生成了人，有了人体就是人，进入人体就进入了迷中，所

以有人会在迷中造业。创世主造三界是为了叫众生苦中消罪业，提升自己的道德才是根本目地，无罪业才能被救回天国。造了业就得还业，这是天体宇宙的法理所决定的。可是人在迷中，很可能又造了人世罪业，那当然要还。今生不还，来生还。其实有很多人罪业重大，为了人能得救，创世主还会替人承受一部份痛苦，这是对众生的最大慈悲最大的爱。业大到一定成度，生命就会真的被销毁了。消去罪业回天才是你来世的真正目地。人人来世转生时都向创世主发过誓。还罪业当然会很难过，业力会使人争斗、会有战争、会有疾病、会有辛劳、会有饥饿、会有贫穷，因此而痛苦。罪业当然也有大有小，也正因为有业大的业小的，人生才有贫富的差别。人在迷中守住善良就会少造业！少吃苦！

也就是说人的“迷”是为救众生、解救天体与众宇宙而造的。这“迷”有着这么重大的原因，因此也决不会随其人心而破迷。世上的神仙众多，为什么不能满足人破迷的欲望？他们不敢！因为那是创世主为救天体与众生开创的，这是众生得救的希望！

师 李洪志

二零二四年九月三十日

西人学员：修法轮大法使人生变得美好

法轮大法（法轮功）弘传世界，修者上亿，不同肤色，不同人种受益其中。2024年9月21日，在国际和平日之际，来自欧洲十多个国家的法轮功学员聚集比利时的布鲁塞尔艺术山为民众介绍法轮大法的美好，并揭露中共的迫害。

几位参加活动的西人法轮功学员分享了自己修炼法轮功后身心受益的体会。



设计工作室老板： 希望让更多人了解法轮功

卡斯帕（上图）修炼法轮功已九年，是设计工作室的老板。在他27岁之前，他的情况很糟糕，接触的都是些和毒品大麻有关的人。

27岁那年，他认识了一位阳光、积极向上的法轮功学员，不抽烟、不喝酒，他想成为像他一样的人，有了想改变自己的愿望。从此他走上了修炼法轮大法的路。

走入修炼后，事业发展顺利，有了自己的设计工作室。他希望更多的人了解法轮大法，受益于法轮大法。

音乐工作者： 找到了能使内心平静、身心健康的好方法

伊丽莎白是一位来自拉脱维亚的漂亮姑娘，半年前她通过她的男朋友卡斯帕了解了法轮功。她开始尝试学习打坐和阅读《转法轮》，不知不觉中就进入了法轮大法的修炼行列。

她这次参加法轮功集会活动，给她留下了深刻印象，她体验到了那种祥和与美好。

作为一名音乐工作者，她在舞台上表演，身心会感到压力和焦虑。修炼半年后，感觉很好，压力变小。她很庆幸自己找到了这种能使人内心平静，对身体和心理健康非常重要的好功法。

西人青年： 修大法使人生变得美好

出生在南非的泰伦斯修炼大法已17年了。他表示，通过修炼法轮大法，自己变得越来越好，而且随着修炼的深入，他能够向内找自己的不足，发现自身还有许多执著需要去掉。

他表示，修炼法轮大法后，他能够以平静的心态面对人生当中的许多困难。修炼后，他成为了一个健康、有耐心的善良人，从中感受到快乐、平静与祥和，也对未来充



■ 罗伯特·切泽夫斯卡一家人

满了信心。

一对用行动支持家人修炼法轮功的妻女

罗伯特·切泽夫斯卡家三口来自波兰，定居在比利时。他的妻子卡塔齐娜虽然不修炼，但她表示法轮大法很棒，给予她的家庭很多。

罗伯特修炼法轮大法九年，人变得非常好，他戒了烟，而且身体健康，不再用吃药解决身体的健康问题了。他的妻子对此非常感激法轮大法给丈夫带来的巨大变化。她认识到，法轮大法造福人类。因此她非常支持丈夫修炼，当他打坐炼功时，就尽量不打扰他。

女儿妮娜也非常支持父亲修炼。当她了解到还有那么多的法轮功修炼人被迫害关押，她感到非常难过。但是她看到有那么多人为反迫害、为还被关押的人们的自由而挺身而出，她很受感动，她说，法轮大法给人带来希望。◇

曾插播真相 法轮功学员孔祥柱被折磨致死

【明慧网】黑龙江省双鸭山市法轮功学员孔祥柱(右图), 2002年在有



线电视网插播法轮功的真相后, 5月1日被双鸭山市刑警队警察绑架、酷刑折磨, 被非法判刑至少八年, 在牡丹江监狱被迫害得奄奄一息, 2007年4月18日被家人从监狱背回家, 两个月后含冤离世, 终年39岁。

插播的内容是: 法轮大法于国于民有百利无一害; 还有揭露天安门自焚的“是自焚还是骗局”; 插播时间: 2002年4月下旬晚间新闻黄金时段高峰期, 播放时长大约二十分钟。

中共为何不敢让中国人接触法轮功真相? 为何仇恨让人知道法轮功真相的善良人? 还在被所谓的“一千四百例”和“天安门自焚”等骗局洗脑的中国人, 25年来, 不止孔祥柱一人为您付出了生命的代价; 请敞开心扉, 理性的了解一下真相吧。

据孔祥柱父亲生前所述孔祥柱在成功地插播真相纪录片后, 因为想到还有地区没有插播真相片的设备, 想摘下来再到别的地区去插播救人, 就返回到插播的地点想取下设备, 被蹲守在现场的警察绑



■ 酷刑演示: 多根电棍电击

架到尖山公安分局, 遭受到双鸭山刑警队警察残忍至极的酷刑折磨, 无论遭受怎样的迫害, 孔祥柱都没有吐露相关学员的信息。警察把铁器插入孔祥柱的肚子里, 把肚子扎出一个洞来, 肠子流了出来……

当时插播地点是在双鸭山市尖山区东平行路和五马路交叉口主干道(当年双鸭山广播电视局大楼在新兴大街五马路段), 双鸭山电视台有线电视覆盖面之内的区域范围都能接收到。世人证实在距离市区四十多公里的矿区和乡镇都收看到了真相片, 善良的人们再一次忘记了中共“从来不认错、不道歉”的邪恶本性, 还以为它给法轮功平反了呢。

2002年5月1日晚, 孔祥柱被双鸭山市刑警队警察绑架。第二天, 孔家接到孔祥柱在医院进行抢救的消息, 当家人赶到医院时, 孔祥柱已被推进手术室。他全身被打得青一块、紫一块, 整个后背都被电棍电焦, 脖颈处打得骨肉

分离。凶手是主管610的公安局长凌清范及凌大威、李洪波、杜占一、刘伟国等打手。

在医院里, 警察仍然给他的双手戴了一付铮亮的手铐。手术六天时伤口还没拆线, 这些警察对他“关心”升级了, 又给了他戴了一付脚镣子, 并且将脚镣子固定到床尾部, 致使他连翻身都不能。而且, 在拆线的第二天, 孔祥柱就被警察急匆匆送进了看守所。

2002年9月3日, 孔祥柱遭双鸭山市尖山区法庭非法审判, 他高喊着“法轮大法好”走上审判台。法官问: 送传单和播放有线电视是你干的吗? 孔答: “是! 是我一人所为。我放的是真相, 送的资料也是让老百姓知道谎言背后的事实。是为了救度这些被谎言蒙蔽了的众生。”

法官问: 你指控在刑警队对你施暴, 是否有此事? 孔说: 有。问: 以何为证? 孔祥柱撩起衣服, 将前胸在警察施暴后生命垂危时被抢救的刀疤亮相给台下的众人, 并说: “以刀疤为证。”

孔祥柱被非法判刑至少八年, 在牡丹江监狱被迫害得奄奄一息, 2007年4月18日孔祥柱被家人接回。然而, 孔祥柱已被迫害得瘦骨嶙峋, 处于昏迷状态, 他于当年6月23日晚离开人世。

瑞典诺贝尔博物馆前 华人明真相

——大陆游客：盼中国人赶快清醒，中共尽快解体灭亡！

【明慧网】2024年9月的瑞典首都斯德哥尔摩，天气温和宜人，来自世界各地的观光客纷至沓来。法轮功学员每周五、周六的下午，在诺贝尔博物馆前设立的讲真相展位举办讲真相、功法演示等活动。

在博物馆前喧闹的广场上，法轮功优美的炼功音乐、宁静祥和的炼功场面，以及醒目的横幅、真相展板，吸引着众人的目光。人们都主动接资料、观看展板或与学员交谈，有不少人对功法感兴趣，当场学炼功法动作。

当人们得知中共还在继续迫害法轮功，以及活摘人体器官的事实后，震惊又气愤，纷纷谴责中共反人类的暴行。也包括许多华人游客。

大陆游客呼吁国人快清醒

9月13日这天，一对来自大陆七十多岁的老年夫妇经过活动现场时，神情很是兴奋，径直朝着学员走来并称赞道：“你们做得太棒啦！这些（真相）就是要让全世界都知道，中共它长久不了，早晚要完蛋的。其实很多中国人心里都很清楚，自它建政以来，一

直都在祸害人。中共它就没干过好事。”

交谈中，得知夫妇俩是来自中国大陆的游客，他们在芬兰已经办理了“三退”（退出中共党、团、队组织）。老太太谈到，对中共邪党他们是看透了。“就我一个老太太在微信上说了几句实话，就被封号、还封了好几次，但封号也封不住我的嘴。”

她说：“我们根本就不相信中共宣传的那一套了，国内很多人都了解了中共迫害法轮功的真相。比如，那个‘天安门自焚’是假的，那是骗人的。现在大家心里更清楚了，很多的事实真相，中共它就是一个血腥杀人的流氓政府。”

老太太还谈到，在中国中共长期给中国人洗脑，用党文化把人都教育成一个个的“小粉红”，颠覆了正常人的良知，让人好坏不分，所言所行都不是人的思维状态了。夫妻俩认为中共就是造成现在中国社会道德败坏的根源，他们期盼中国人赶快清醒，千万别做中共覆灭的陪葬。

大陆民众盼中共尽快解体灭亡

在真相展板前，还有一对来自大陆的中年夫妇，他们边看边拍照。女士很健谈，她说：“我经常翻墙看外面的信息，不想看国内总是宣传一派大好、令人恶心的假新闻。早就知道那个‘天安门自焚’是中共事先导演的、为迫害法轮功制造的假新闻。我很佩服你们敢在这里公开把（中共）这些见不得人的事给它曝光。太鼓舞人心了，你们了不起！”

她还告诉学员，她本人早就在大纪元网站上声明退出了曾经入过的中共党团组织。她对她丈夫说：“他们是法轮功，我好不容易见到了，得和他们好好聊一聊。”

她接着说：“中共不仅迫害法轮功，这些年可把老百姓害苦啦！中共病毒封城期间，我们都被封闭在家里，没吃没喝了也不让出去，饿死也没人管。还有国内那个房地产，这些年把很多人都给坑苦了。我有几个朋友都是花钱贷款买了房子，结果最后连房子也住不上，还得月月还贷款，都没地方去讲理啊！现在大家心里更清楚了，中共它太邪恶了，我们都盼着它尽快解体灭亡、早日完蛋！”◇

以德传家 子孙得福

姚文田高祖为官 造福子孙

清朝官员姚文田，是浙江湖州人。嘉庆己未年元旦，他的一位同乡梦见自己来到一所官府中，在一片喧哗中，听见有人大声传道：“状元榜出来了！”但见朱门大开，两个红衣官吏手持黄旗步出，旗尾各挂着同色布条，分别写着“人心易昧”“天理难欺”。这人醒后，不解梦中之意。

姚文田考中状元后，有人把这个梦告诉了他，姚文田沉思许久，猛然惊觉道：“这是我去世高祖说过的话啊！他当年任职皖江提刑时，狱中有两人遭人诬告而被定死罪，我的高祖查明此事没有证据，准备释放他们，此时诬告者送来二千两银子，请他务必判那两人死刑。我的高祖说：‘人心易昧，天理难欺。如果拿了钱枉杀无辜，天理不容啊！’坚辞拒收贿赂。遭人诬告的两人后来无罪释放。旗尾上所书的，难道是这件事？”

姚文田持己方严，为官耿直。嘉庆四年高中状元，道光七年迁礼部尚书。（《北东园笔录》）

聂医生拒色 世世子孙一人官

仪州华亭有一位医生，医术颇为精湛，名叫聂从志。



他的同乡邑丞的妻子李氏曾经罹患重疾，一度生命垂危，幸得聂医生的治疗，得以康复。

一天，她的丈夫前去邻郡办理公务，李氏谎称旧疾复发、水肿，派人去请聂从志。聂从志到了之后，李氏对他说“上次险些病亡，幸得先生治疗，得以复生。考虑到世间之物不足以报答先生救命之恩，今天我愿以身相报。”

聂从志一听，惊惧不已，婉言力拒。李氏哭着哀求着，坚持委身相报。聂从志是位正直之士，岂会做这等有辱医风医德之事。他急忙转身离开，径自火速回家。李氏再派人去请，聂从志终是不来。

等到夜里，李氏盛装打扮，直接推门进入聂的屋室。不知廉耻地纠缠着，聂从志奋力挣脱而去。这件事便到此为止，聂从志从未对人提起过。

过了一年多，仪州推官黄靖国患病，昏迷之中被阴差带入冥界作证，他本未到寿，冥官令阴差送他还阳。黄靖国还阳之前，有一个冥吏叫他稍留片刻，带他来到一条河边，

只见狱卒揪着一个妇人，持刀剖她的腹部，为其洗肠。

此时，旁边忽来一位僧人说：“这个妇人是你同僚的妻子，曾想与聂从志私通，聂从志没有答应。聂从志见美色而不动心，可谓善士。本来聂从志寿数六十，因拒色积德，神明为他延寿一纪（十二年），并每一世赐予他子孙一人当官。这名妇人则减寿十二年。为了去掉她的淫心，所以在此为她洗肠。”

黄靖国素来与聂从志有往来，交情颇深。他醒后，专程赶至聂家，向聂从志询问此事。聂从志听罢，吃惊地说：“李氏与我私语时，没有任何人听到。而且她到我家时，只有我一人独自在家。此事就我和那妇人知道。您是从何处听来的？”

黄靖国就将去地府的所见所闻，全都告诉了聂从志。过不久，此事渐渐地就传开了。

聂从志去世后，果然他的一个儿子科举登科，他的孙子聂图南则于绍兴年间，做了汉州雒县县丞。（《夷坚丙志》）